
 

 

від 28 вересня  2021 року                                                         № 289-р 
смт Голованівськ 

  
Про  стан підготовки об’єктів  
житлово-комунального  господарства  

та соціальної сфери району до роботи  
в осінньо-зимовий період 2021-2022 року 

 
З метою прискорення розв’язання існуючих проблем та забезпечення 

своєчасного початку та сталого проходження опалювального сезону          
2021/2022 року головою районної державної адміністрації видано 
розпорядження від 12 травня   2021  року  № 169-р «Про підсумки роботи 
господарського комплексу району в осінньо-зимовий період 2020/2021 року та 
заходи щодо підготовки до нового опалювального сезону 2021/2022 року». 
Виконавчими комітетами міських, селищних та сільських рад розроблені плани 
заходів щодо підготовки до нового опалювального сезону 2021/2022 року. 

Станом на 14 вересня 2021 року відповідно до планових показників 
підготовка до опалювального сезону 2021/2022 року проходить на належному 
рівні  та підходить до завершення.   

Всього по району при плановому завданні підготовки теплових мереж 
довжиною 64,35 км фактично підготовлено 60,54 км, що становить 94%, також 
підготовлено 195  одиниць котелень, що становить 100%. Було здійснено заміну 
котла у приміщені Перегонівського відділення стаціонарного догляду для 
постійного проживання с. Перегонівка.  

У цілому на опалювальний сезон 2021/2022 року заплановано                 
3005,857 тонн вугілля та 1085,45 куб.м дров. Фактично підготовлено                 
2450,8 тонн вугілля (82%), та  970,9 куб.м дров (89%). На даний час ще 
тривають тендерні закупівлі на вугілля та дрова. 

Всіма закладами соціальної сфери підписано акти готовності теплового 
господарства до роботи в опалювальний період 2021/2022 року в Інспекції 
Держенергонагляду у Кіровоградській області. Здійснено перевірку систем 
опалення та теплових мереж, промивку, продувку та гідравлічне випробування 
теплових мереж. 

Завершено підготовку  навчальних закладів до нового навчального року, 
по всіх школах та дитячих садках проведено поточні та косметичні ремонти.  

Приватним підприємство «АВКУБІ» підготовлено до опалювального 
сезону 24 котельні, про що свідчать підписані акти готовності. 

У житловому фонді  до роботи в осінньо-зимовий період підготовлено     
260 будинків, в яких проведено  обстеження і очищення димовентиляційних 
каналів. 

На території району функціонує 16 комунальних підприємств якими для 
забезпечення надійної роботи мереж водопостачання та водовідведення в 
осінньо-зимовий період проводяться невідкладні ремонтні роботи на об’єктах 
житлово-комунального господарства. Так комунальними підприємствами 
району  відремонтовано та замінено 4,09 км водопровідних мереж та 0,50 км 
каналізаційних.  

Здійснюється підготовка прибиральної техніки до експлуатації у зимовий 
період. Також, до ліквідації наслідків негоди буде долучатися додаткова техніка 
сільськогосподарських агроформувань. Заготовлено 1575 тонн посипного 
матеріалу. 



2 
 

Підготовка до опалювального сезону в районі загалом проходить на 
належному рівні, відповідає всім плановим показникам та підходить до 
завершення. 

Враховуючи вищевикладене, відповідно до рішення колегії районної 
державної адміністрації від 24 вересня  2021 року № 13: 

 
1. Рекомендувати міським, селищним, сільським, головам, керівникам 

установ та організацій району: 
забезпечити стале проходження опалювального сезону 2021/2022 року; 
при затвердженні бюджету на 2022 рік запланувати кошти на проведення 

опалювального сезону 2022/2023 року; 
підвищити рівень фінансового забезпечення робіт з благоустрою 

населених пунктів, зокрема з підготовки до зими об’єктів вулично-дорожньої 
мережі;  

забезпечити заготівлю нормативних запасів палива; 
відповідно до потреби провести заготівлю посипного матеріалу.       
  
2. Міським, селищним, сільським радам спільно з комунальними 

підприємствами: 
тримати на постійному контролі стан розрахунків та погашення 

заборгованості усіх категорій споживачів за надані житлово-комунальні 
послуги; 

завершити всі ремонтні роботи водопровідно-каналізаційної мережі до 
початку зими. 

 
3. Керівникам структурних підрозділів райдержадміністрації, міським, 

селищним, сільським головам, комунальним підприємствам району, надавати 
інформацію про стан виконання заходів з підготовки господарського комплексу 
району до роботи в осінньо-зимовий період 2021/2022 року відділу 
інфраструктури, містобудування та архітектури, житлово-комунального 
господарства, екології райдержадміністрації щомісяця до 01 числа до початку  
опалювального сезону. 

 
4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника 

голови районної державної адміністрації. 

 
 
 
Заступник голови районної  
державної адміністрації         Ольга БУГАЄНКО 


